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Segítsék a könyvtárak a pártoktatást
A  Politikai Bizottságnak az oktatás kérdésében hozott május 17-i határozata 

kiemeli, hogy a felemelt 5 éves terv feladatai ,,megvalósításának, a szocializmus sikeres 
építésének egyik döntő feltétele a pártpropaganda komoly megjavítása”. Ebben a propa­
gandamunkában a könyvtáraknak, mint a kultúr forradalom fontos eszközeinek feltét­
lenül részt kell venniök.

A főbb feladatok e térén a következők :
A tömegkönyvtárak gondoskŐdjanak róla, hogy kellő példányszámban 

álljon az olvasók rendelkezésére a ,,Leninizmus kérdései", a Párttörténet, Rákosi 
„Válogatott művek" és a II. Pártkongresszus jegyzőkönyve. Legyenek meg mind­
azok a szépirodalmi művek, amelyek a rádiószemináriumok, az egyes előadások 
anyagának^ jobb megértésében segítséget jelentenek. Helyesnek tartjuk, hogy ezek­
ből a könyvekből a körzeti könyvtárakban nagyobb" mennyiséget szerezzenek 
be, az oktatási évad folyamán a helyi könyvtárakban jelentkező igények kielé­
gítésére.

A politikai iskolákon, a káderképző tanfolyamokon, önálló tanulásban részt­
vevőknek nyújtandó segítség ugyancsak igen komoly feladat elé állítja a könyv­
tárakat. Mivel e téren a követelménvek’igen nagyok, szükséges, hogy elsősorban az 
Országos Széchényi Könyvtár, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, a Debreceni 
Egyetemi Könyvtár, a Rákosi Művek és a MÁVAG könyvtára, de a többi nagy­
könyvtár is, minden körzeti könyvtár, minden nagyobb üzemi könyvtár s a lehetőség 
szerint a városi könyvtárak fizessenek elő legalább 1 — 1 példányban a következő 
lapokra, illetve folyóiratokra:. Szabad Nép, Tartós békéért, Társadalmi Szemle, Anyag- 
és Adatszolgáltatás, Pártépítés. Ezeket csak helyben olvasásra adják ki, a példányok 
épségének kellő biztosítása mellett. Rendszeresen gyűjtse ezeket a folyóiratokat, de 
minimálisan a Szabad Népet minden üzemi és falusi kultúrotthon könyvtára.

Ugyancsak kívánatos, hogy az említett könyvtárak legalább 2 — 2 példányban 
szerezzék be a Pártépítés Kiskönyvtára 25, számát (párthatározatok), a II . Párt- 
kongresszus anyagát és ezenkívül a lehetőséghez képest a legfontosabb új egyetemi 
és középiskolai tankönyveket is. Ezeket elsősorban az olvasóteremben, olvasó­
szobában használják.

Gyűjtsék e könyvtárak a később megjelenő és gyűjteményben még ki nem 
adott párt- és kormányhatározatokat.

Külön kell foglalkoznunk a felvilágosító szolgálat (referensz) kérdésével. 
A referensz könyvtárosok egy részének szakmai és politikai képzettsége még nem 
üti meg feladatuk fontosságához képest a mértéket. Havonta rendszeresen meg­
beszéléseket kell tartani a referensz könyvtárosokkal, különösen a fent kiemelt 
könyvtárak dolgozóival. E megbeszélések fontos része kell, hogy legyen a marxizmus- 
leninzmus klasszikusaink bibliográfiai ismertetése. Külön kell foglalkozni Sztálin 
müveinek nemrég megjelent magyar bibliográfiájával. Ezt a feladatot az Oi^zágos 
Könyvtári Központ látja el.

Az oktatás különböző formáiban résztvevőknek a könyveken kívül azzal 
tudnak a könyvtárak igen komoly segítséget nyújtani, hogy a tanulási lehetőséget 
helyileg is biztosítják. Ez felveti a kijelölt könyvtárak olvasótermi férőhely problé­
máját. Ez rendkívül égető kérdés. Az egyre növekvő igények túlfeszítették a szűk 
kereteket, már a Közgazdaságtudományi Egyetem gyönyörű új olvasóterme — a 
leghatalmasabb az országban — is szűknek bizonyul. Amilyen örvendetes ez ön­
magában, olyan sürgőssé teszi a megoldást, a férőhelyek szaporítását. E téren 
mindent el kell követni, a helyi adottságokat és lehetőségeket mindenütt alaposan 
átvizsgálva, hogy sürgősen javítani lehessen a helyzeten, mert az olvasók tömegei 
nem várhatnak az újabb olvasótermek felépítéséig. Az Országos Széchényi 
Könyvtár, az Egyetemi Könyvtár, de minden nagy könyvtár vezetősége tartsa 
elsőrendű feladatának az olvasótermi férőhelyek növelését.

Maga a Könyvbarát is rendszeresen foglalkozzék a pártoktatás könyvtári 
vonatkozású segítésének ügyével. Ezen keresztül minden könyvtáros hozzájárulhat 
e munka sikeréhez, javaslataival, elgondolásaival.
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